

合肥最大城中村改造昨日开工

改造点位于安徽省气象学校附近,5000多名回迁群众将住新楼房

星报讯(柴慧 陈杰 郎章正 记者 徐涛) 在众望所盼中,合肥市迄今为止最大的城中村改造项目——蜀山区五里墩街道龚洼城中村改造项目安置房工程昨日正式开工。两年后,随着16幢28—33层高楼将拔地而起,5000多名回迁群众也将住上2000多套高配安置房。

据了解,龚洼城中村改造项目东到

合作化北路,西至青阳北路,南临安徽省气象学校,北接清溪路。该项目共涉及七个村民组,总占地面积约483亩,总拆迁面积约39万平方米,征迁群众共计1503户5184人。

五里墩街道办事处主任沈思良介绍,龚洼城中村改造项目去年11月5日正式启动,历经86天,全面完成集体土

地的搬迁。该项目是合肥市旧城旧村改造由“毛地挂牌”转变为“净地上市”的首个项目,也是合肥市迄今为止最大的城中村改造项目。

据沈思良介绍,五里墩街道还组织居民代表30人的参观团,对相关小区的回迁房房型进行实地参观考察,按群众意见确定房屋套型设计。

家门口来了“蔬菜大篷车”

星报讯(记者 刘甜甜) 家住省城高新区梦园小区的市民们,昨天早上晨练时惊奇地发现,社区门口来了两大辆“蔬菜大篷车”——青翠欲滴的新鲜蔬菜,从肥东的种植基地直接来到了家门口。

22日清晨,由合肥市商务局牵头的“周末车载蔬菜直销活动”,首场就选定在梦园小区东门口进行,这也是合肥市乃至全省的第一次“周末蔬菜大篷车直销”。

承办这次“大篷车”活动的是安徽皖岭农副产品经营专业合作社,其常务副总经理高洪祥告诉记者,首场“大篷车”带来了68个品种的蔬菜,总重量超过了1万斤。“这些蔬菜全部都有检验合格证明,从种植基地直接运到社区门口,价格也比菜市场里的优惠15%左右。”高洪祥还告诉记者,以后每个周六都将有“大篷车”开到社区门口。

社区课堂让居民有了归属感

星报讯(周金桂 记者 范竹标) “这么多年,只要有时间,社区大课堂是必去的地方。”在合肥南七街道丁香社区绘画室,热爱书画的老年人聚集在一起,互相切磋,交流心得。像这样的社区大课堂,该街道5个社区都建立了老年人活动中心、书画室、健身室、图书室,让居民有了文化生活归属感。

在红鑫小区居住的张晓燕已经是社区大课堂的忠实参与者了,说起自己和社区的大课堂结缘,张晓燕感触很深:“两年前,参加了几期有关青春期教育的社区讲堂之后,对我的帮助太大了,孩子那时正值青春期,有了专家的正确指导后,我们教育孩子也有了科学的方法。”张晓燕说,从那时起,只要有时间她就来参加讲座,有关民俗、心理健康、高考中考、孩子青春期等讲座,让她收获多多。

真烦人! 每天接到十几个骚扰电话

星报讯(记者 范竹标) “每天都会接到各类服务公司的骚扰电话,太烦人了。”家住合肥西园新村的华先生最近很头疼。

因工作需要,华先生上个月注册登记了一家小公司,办理时提供了个人的身份证号码和电话等信息。没想到,从那以后家里的电话就成了营销“热线”。“有推销保险的,做证券的,还有卖彩票的。”不堪骚扰的华先生说,一天能接到十几个,就连中午和晚上都有推销员打来电话。

合肥市12315消费者举报中心工作人员提醒说,不要轻易把个人信息和公司信息同时放到网上。市民一旦收集到相关证据,包括对来电显示的电话号码进行拍照、保存所有骚扰电话的通话记录单等,就可向法院提起诉讼。

安徽寿险企业已达20家

星报讯(记者 王玮伟) 昨日,记者从“安徽省首届爱心助学发展论坛”上了解到,安徽保监局已经正式批复了对长城人寿保险股份有限公司在我省设立分公司的申请。目前,我省寿险企业已达到20家。

同时,活动现场还启动了长城保险“萌芽100”的公益活动,通过省下开业庆典的费用,为合肥胜利路小学捐建已做爱心图书室,延续了长城保险全国所有机构为农村贫困小学捐建百所图书室的计划。长城人寿保险股份有限公司安徽分公司总经理刘海昶表示,“本次的爱心捐建公益活动仅仅是个开始,未来五年,将在安徽16个地市学校捐建16座“爱心图书馆”。

炒菜、擦鞋、泡咖啡……服务型机器人让生活更轻松

昨天下午,中科大第11届RoboGame举行。在下午进行的服务型机器人比赛中,30多支队伍展开竞争——会炒菜的机器人,会擦皮鞋的机器人,还有能为你泡咖啡、取东西、照顾病人的机器人……看着这些闪着金属光泽的小“佣人”,记者突然觉得生活变得轻松起来。图为机器人在取毛巾。

实习生 施亚磊
记者 李皖婷/文 黄洋洋/图



几句口角 烧烤店老板持刀刺死顾客

星报讯(记者 张敏) 仅仅几句口角,烧烤店老板与顾客发生不悦,争执中店老板随手持刀将顾客捅伤后逃离,伤者顿时倒在血泊中。昨日凌晨1时许,在省城望江西路与马鞍山路交口的交通巷内,上演了这场血光之灾。

把刀,朝着对方腰部刺了一刀。”行凶者逃离现场后,只剩下其哥哥独自任在场。直至警方赶到现场时,哥哥半坐在地,抱着伤者神情紧张,并不断扯着嗓子喊着“快救人!”

哥哥动情力劝投案

120急救车将伤者送往附近的合肥市三院抢救。警方现场对小许的哥哥进行一番工作,劝其尽快让弟弟投案自首。

“逃是没用的,做错了事情要敢于承担……”嫌疑小许终于重返现场,主动向警方称自己刺伤了伤者,随后就被警方控制,移交刑警队进一步处理。

而在医院抢救室,经过医护人员的抢救,发现伤者腰间中刀,已刺破大动脉,导致失血过多,最终在紧急抢救三个

小时后,伤者在手术室内终不治身亡。

一件小事引发致命打斗

记者在走访中,了解到一个与案件有关的细节。凌晨时分,该男子独自醉意十足来到烧烤摊前,点了一些烧烤后准备坐下就餐,却发现香烟没了,于是要求烧烤老板小许为其尽快买包香烟来,小许以烧烤摊繁忙为由,拒绝了该顾客的要求,但随后两人引发了一场口角,这才引发了这场致命的打斗。

记者获悉到,近期的小许心情一直不是很好,前几日本许与女朋友发生争吵,感情受阻后一气之下将头发全部剃光,可能当晚与喝酒的顾客几言不合,冲动之下才做出傻事。

目前,该案还在进一步调查中。

“砰”的一声 砸墙师傅被墙砸中离世

记者 张敏

“我今天来就是想劝劝他,希望能跟我一起回老家干活,如果不听劝,我也给他捎带点过冬的衣服……没想到,人没了,衣服都用不上了。”面对抢救室内已停止呼吸的丈夫陈师傅,从亳州老家赶到合肥的妻子吴大姐欲哭无泪。昨日14时许,省城亳州路与一环路交口南300米处,一家宾馆在装修房间中发生这幕惨剧,导致砸墙工人陈师傅伤重离世。

现场:残墙塌下,众工友合力抬墙扒出被压者

记者第一时间赶到现场时,辖区派出所民警正在勘察现场,而被砸的工人则已被送往附近武警医院(北区)抢救。

据一名干杂活的工人介绍,当时伤者的背部被笨重的墙体压中,差不多已

经掩埋至胸腹部位置,“就是‘砰’的一声响,他倒在地上不能动弹。”

“因为墙倒的声音过于猛烈,工人也迅速循声而来。众多工友聚在一起,合力托起已经变形脱落的残墙,“估计有好

百斤重,又没有支撑点,大家只能死撑着,然后让别人把他拖了出来。”

民警在现场拍照取证后,该宾馆就停止了一切施工,记者也未能找到宾馆负责人。

惋惜:奋力抢救,顶梁柱伤重还是不幸离世

记者赶到医院抢救室时,施工队老板正被民警带走接受调查。“伤得很重,希望能做好心理准备。”神情凝重的医生丢下一句话。16时20分,伤者伤重不治身亡。噩耗传来,妻子吴大姐欲哭无泪,捂着胸口,掏出手机给老家的家人拨去电话,“你们快点来,我心脏承受不了。”

据了解,死者陈师傅是亳州古城人,现年50岁,长期在合肥打工,一般从事杂活。“过完中秋节就来合肥了,跟我说在给别人搞装修砸墙。”

吴大姐是在前往合肥途中接到丈夫出事的噩耗。“这次来合肥,本打算劝他回亳州干活,不要继续留在合肥打工

了。”但吴大姐也担心丈夫不同意回家,临行前还给丈夫收拾了一些过冬时的厚衣裤,一并捎带到合肥。

面对丈夫的骤然离去,人生地不熟的吴大姐目前唯一能做的只能是等待!等待警方的调查结果,等待老家的家人赶来安排后事。